APXH 1H> SEAIAAY

EIAIKEX EIZATQTIIKEEX EEETAXEIZ ATTO®OITON
B KYKAOY
TEXNIKQN EMATTEAMATIKQN EKIMTAIAEYTHPIQN
MAPAXKEYH 14 IOYNIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA':
APXEX OIKONOMIKHE @EQPIAY
YYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 1o
A. Noa avantoéete To vopo tng {ntnong.
Movaoeg 11
B. No e&nynoete pe ™ Pondeia dtaypoppndtov nd¢ HETAPAAAETAL | KAUTOAN
TPOGPOPAC TNG emyeipnong 6TavV N TEYVOAOYia TNG TAPAY®YNG:
0) Pertiovetar,
Movaoeg 7
B) yelwpotepevet.
Movaoeg 7
OEMA 20
A. To mopoakdto dedopéva agopovv tn Bpayvypdvia mepiodo piag enyeipnong.

AprOpog YUVOALKO TTPOioYV Opraxké mpoiov
EPYOUTOV TP=Q Méco mpoiov MP

L AP

1 15 - 15

2 - 15,5 -

3 60 - 29

4 - 21 24

5 90 - -

6 - 15,5 3

Znteital va copunAnpmBovv ta KeEVA TOL TivaKo, @OV TOV OVILYPAYETE GTO
TETPAOLO GOG.
Movdaoeg 16

B. Tuv yvopilete yio 1t Ppayvypoévia Kot TL yio TN HOKpoxpoOvia meEPiodo
Topoy®YNG TNG emyeipnong;

Movaoeg 9
O®OEMA 3o
A. Zg pa gmyeipnon n oxécn EPYATOV KAl TAPAYOYNG EXEL ®G €ENG:
Epydrteg XUVOALKO TPOioV

L TP = Q

1 4

2 10

3 12

4 20

5 25

6 28

‘Ecto 011 0 gpyatikdc piebog eivar 1000 gvpod, 10 K6GTOC TOV TPOTOV VADV
Katd povada mpoidvtog eivar 100 evpd kot to otafepd kOGTOG NG
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emyeipnong eivatr 500 gvpod. Apov aviiypdyete tov mivako 6To TETPASLO GOC,
va vtoAoyiceTe:
o) 710 petaPAntod ko6GTOC,

Movadeg 8
B) 10 cvvoAlkd kbGTOC,

Movaoeg 7
Y) O©€ MOl0 EMIMEDO MOPAYMYNG M EMLXEIPNON EYEL TO UIKPOTEPO UEGO

GVLVOALKO KOGTOG;

Movaoeg S
B. Tiyvopilete yia tnv évvola tng ayopds; Avapépate mapadeiypata.
Movaoeg S

OEMA 4o

A. Tiyvopilete yio To KUPLO O1KOVOULKO TPOBAN MO,

Movaoeg 10

B. Tt yvopilete yia tnv €£éAEn Kol TOV TOAAATANGLOGUO TOV OLKOVOULK®V
aAvVOYKOV;

Movadoeg 15
OAHTIEX (7o tovg €€gtalopevovg)

1. X710 tetpddio va yphyete poé6vo ta mpokatapktikd (nuepounvia, eEetaldpevo
pédnpa). Ta 6épata va unv To ovtiypdyete 610 TETPASLO.

2. No yphyete TO OVOUOATETOVUUO GOG GTO MAVEO HEPOG TOV QOTOAVILYPAO®OV
apécmwc HOALG cag mapadoBovv. Asv emitpémetal va ypdwyete koputd GAAN
onueioon.

Katd tnv amoyopnon ocac vo moapodoocete pali pe 10 18TpAdlo KAl TO
poToavIiypoaa.

3. No oamavtNcete 6TO TETPAOLO 60C 6 O0ha Ta Oépata.

4. KaBe andvinon texunplopévn eival amodekTy|.

5. XT0Vg VTOAOYIGUOVG GO VO YPNOLULOTOINGETE £€vVa deKAIIKO ynoio.

6. Alapkero eE€taonc: Tpetg (3) dOpeG HETA TN SLAVOUN TOV QOTOAVILYPAQOV.

7. XpoOvog dvvatng amoywpnong: Midpion (1 1/2) dpa petd tn dtavoun tov

POTOAVILYPAO®V.
KAAH ENITYXIA
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